



Следователями СК в Балашове возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудником полиции



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий с применением насилия, повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, а также охраняемых законом интересов общества или государства).

По данным следствия, 25 октября 2021 года в отдел полиции № 2 в составе МО МВД РФ «Балашовский» Саратовской области поступило сообщение о том, что по территории р.п. Самойловка передвигается автомобиль ВАЗ 2107 под управлением водителя, находящегося в состоянии опьянения. Для проверки поступившей информации в указанный населенный пункт был направлен экипаж ДПС ГИБДД МО МВД РФ «Балашовский» Саратовской области. Обнаружив указанный автомобиль, сотрудники полиции стали преследовать транспортное средство. Когда автомобиль был остановлен, один из инспекторов подошел к переднему пассажирскому сидению, вывел наружу находившегося там 40-летнего пассажира, и нанес ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

удары в область головы, лица и груди, несмотря на то, что тот никакого сопротивления не оказывал. С полученными травмами пострадавший был доставлен в медицинское учреждение, где у него была диагностирована закрытая травма черепа, сотрясение головного мозга, перелом нижней челюсти, а также ряд других повреждений.

Противоправные действия инспектора ДПС выявлена сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.

Следователем СК подозреваемый задержан. С ним проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1639469>